

今日青岛·民生

节后岛城肉蛋价格回落

鸡蛋跌回每斤四元以内 猪肉每斤便宜一二元

本报10月13日讯(记者 张榕博)蔬菜价格节后攀升,肉蛋价格却越来越便宜。13日,记者获悉,受到节后市场需求减少,供应量大增影响,岛城猪肉和鸡蛋价格双双回落,节前曾暴涨到每斤5元钱的鸡蛋重新回落至4元以内,而每斤猪肉价格近期也降了1、2元钱。

“现在每个超市猪肉都在促销,精排节前都要18元一斤,现在15元就买回家了。”13日在浮山后六小区的真诚超市,市民张女士告诉记者,买一个2、3斤的白萝卜现

在都要5元多钱,一把芹菜都上10元。相比之下现在买猪肉感觉还很划算,五花肉、前后肉价格都在8、9元钱左右,较节前均有所回落。在香港中路家乐福超市,节日期间10.8元一斤的五花肉卖到了8.9元,去皮后从11.8元降到9.8元,猪蹄则直接从11元降到每斤6.9元。在鸡蛋价格方面,记者发现社区小超市鸡蛋价格均在4元左右,而大润发、家乐福等大型超市蛋价则在3.7、3.8元,均较节前4.8元一元的最高价有大幅回落。

据城阳蔬菜批发市场监测,节后一周肉类上市交易量为512吨,环比上涨1.2%;白条肉价格为17元/公斤,环比下降6.2%,鸡蛋价格持续回落,上周鸡蛋7.6元/公斤,环比下降近10%。“由于天气渐渐转凉,蛋鸡产蛋量有所提高,鸡蛋价格一周以后就会回落到3.5元以内,秋季也是生猪出栏的高峰季节,但市民节后购买力降低,因此价格自然会下来。”据预计,肉蛋价格10月份将稳步趋降。

赏秋

13日下午,在中山公园内,一对情侣牵手从盛开的金菊前漫步游玩。据气象部门消息,14、15两日最高气温在23℃左右,昼夜温差大,市民外出时早晚注意添衣,预防感冒。

本报记者 张晓鹏
摄影报道



备秋

12日早上,在中山路上,一名家长给孩子添了一件外套。岛城未来几天天气晴好,但气温偏低。昼夜温差大,市民外出时早晚注意添衣,预防感冒。

本报记者 杨宁
摄影报道



赠品搭售

不如降价促销划算

本报10月13日讯(记者 姜萌) 买咖啡送咖啡杯,买大果粒酸奶搭玻璃碗……买商品送赠品的行为已经成为不少商场的促销手段。但不少赠品搭售其实远不如降价促销划算,却让顾客“大方”地掏了腰包。

13日上午,在香港中路的一家大型超市,10.9元一袋的某品牌火腿买两袋赠一个削皮器,20分钟左右内,有七位市民购买了厂商搭赠削

皮器的火腿肠。

采访中记者发现,超市中的商品,比起降低价格促销的方式,更多厂商选择搭送赠品。促销人员也表示,搭赠时的销量能比平时翻大约一番。

对此,相关业内人士表示,搭送赠品的促销活动是厂商惯用的手法,把打折让利或搞“特价”的费用转换成赠品能节约不少成本,却给市民一种占便宜的错觉。

胶州里岔

多措并举降低人口出生率

胶州市里岔镇计生办在党委、政府的正确领导下,着力推进计划生育工作责任落实,促进计划生育工作顺利开展,认真贯彻落实计生法律法规,深入开展各项工作,实现了人口出生率稳中有降,出生人口素质显著提高。一、抓优质服务,实现由管理为主向寓管理于服务之中建立优质服务机制的转变。二、抓依法行政,实现由强制性的行政措施为主

向行政措施与依法管理相结合的转变。三、抓奖励扶助,实现由处罚多生向奖励少生建立利益导向机制的转变。四、突出综合改革,实现由人口计生部门单独抓向各部门齐抓共管建立综合治理机制的转变。五、抓宣传教育,实现由群众被动接受计划生育向主动参与积极配合建立新型生育文化的转变。

(杨金富 王国福)

以创新服务为抓手 提升服务水平

胶州市里岔镇以育龄群众的根本需求为宗旨,下大力气抓好乡、村两级计生服务工作。一是抓建设,强基础。2008年以来,全镇累计投入专项资金100多万元,建成了融宣传教育、技术服务、药具管理和人员培训四大功能于一体的镇技术服务站。二是抓服务,促优质。围绕不断满足广大育龄群众的生殖保健需求,扎实开展了避孕节

育、优生优育、生殖保健等方面的服务工作。三是抓培训,稳队伍。全面推进服务队伍的职业化进程。对镇技术人员进行了岗位轮训,同时聘请了知名专家授课,并安排技术员积极参与省、市、区举办的培训班,以促进水平的提高。经过这三项举措,大大提升了计生工作的服务水平,取得了良好的成效。

(杨金富 王国福)